20万元投资区块链 平台关停只退一半钱

分红没拿到,剩余10万投资款没处要

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 戚云雷

下载一款区块链平台APP 20万元认购20个账户

据段先生介绍,他是通过朋 友了解到这家区块链投资平台 的,当时朋友把他拉入了一个QQ 群,群里每天都会发这家平台的 宣传资料,他觉得区块链投资很 有前景,就打算进行投资。

这个区块链平台需要下载 款APP,在APP上实名注册后 就能充值和交易了。由于不会操 作,段先生就找推荐人周女士帮 忙,一万元认购一个账户,20万 元总共认购了20个账户。"他们 宣传说是按照实体店的盈利来 分红,每个账户每隔三天一分 红。"段先生说。不过,平台的分 红并不是人民币,而是平台专属 币,专属币可以升值,刚开始每 个币只值1.6元,后来涨到2元 多,但不允许提现。

段先生说,今年四五月份 时,平台曾多次以维护为由暂 停运行,而到了六七月份,就彻 底无法登录了,他从推荐人那 里得知,公司负责区块链平台 的负责人离职了,导致平台无 法运行

段先生称,区块链平台暂 停运营后,公司又搞了一个挖 矿的新项目,让大家继续投资, 而他又花2万多元购买了一台 矿机。后来,因迟迟等不到区块 链平台恢复,他打算抽身出来, 先找公司退了2万多元的矿机 钱,接着又在今年10月找公司 要回了10万元,但剩余10万元 什么时候退,公司至今没有给 出明确说法。

涉事公司称根据账目退款 该退的钱已经退完了

根据段先生提供的材料, 11月11日,齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者来到位于汉峪金谷的这家 生物科技公司。该公司一名李 姓负责人告诉记者,他们公司 业务包括投资平台和实体加盟 两个板块,他接管的是实体加 盟,对平台那边不熟悉,而平台



近日,新疆的段先生向齐鲁 晚报·齐鲁壹点反映,今年1月他 在济南一家公司的区块链平台投 资了20万元,原本平台承诺每三 天就有分红,但今年六七月平台 突然停止运营,不仅近万元分红 收益取不出来,20万元投资款也 只要回来一半。11月11日,涉事公 司回应称,平台暂停运营是因部 门负责人离职,但该退给投资人 的钱都已经退完了。



朋友把段先生拉入了投资该区 块链平台的一个QQ群。受访者供图

板块的负责人离职了,具体平 台是怎么运行的以及现在平台 是什么情况,他都不了解。

至于平台里投资人的钱 李先生表示,据他了解,之前那 些会员的投资,已经从公司层 面把钱返还了。"从9月份开始, 现在已经11月份了,一直在退 钱。"李先生表示,他们是根据 公司账目往来进行退款的,目 前该退的钱已经退完了。

既然投资款已经退给了投 资者,为何段先生只收到10万

元呢?李先生表示,段先生所说 的只是一面之词,如果他坚持 称自己投资了20万元,就该拿 出证据来,而他们公司都是根 据打款记录来退款的。

推荐人称公司不认对冲投资 律师建议到相关部门举报

明明投资了20万元,公司 却根据打款记录只退了10万 元,另外10万元去哪儿了呢?此 前段先生曾表示,他因不会操 作投资平台,让推荐人周女士 帮自己往平台账户里充值了20 万元,因此自己手里并没有充 值记录。

11日下午, 齐鲁晚报·齐鲁 壹点记者联系到了段先生的推 荐人周女士。据周女士称,段先 生投资的区块链平台是去年7 月开始搞的,当时平台答应三 天一分红,半年就能回本。很多 人为了平台承诺的高额回报跟 着投资,有人为了筹钱去贷款、 押车甚至卖房。而她既是投资 者,也是新疆一个团的负责人, 团里有六七十名投资者。

但在今年7月时,投资平台 突然关停了,很多人找她退款。 周女士告诉记者,由于当初公 司并未说清楚把投资人的钱打 给谁,所以她并未把钱全部打 给公司,打给公司董事长一些, 还打给上级推荐人一些,现在 打给公司财务的退款了,但还 有很多资金是市场内部流通对 冲这一块的,公司并不认。

山东争渡律师事务所律师 黄西文认为,投资人首先要弄 清楚涉事公司有没有吸收存款 或者发行(虚拟)货币的资质, 有没有市场监管部门的经营许 可,甄别其是否属于国家允许 的货币发行平台,有没有备案 过,如果没有备案或不是正规 的投资公司,那其获得的投资 就不能得到法律保护,公司也 可能涉嫌其他违法情况。

黄西文建议投资人先了解 好公司的情况,保留好当初投资 时的合同、录音、录像等证据,和 对方公司先协商。如果协商解决 不了,且投资受害者比较多、损 失比较大,可以到市场监管部门 或公安部门投诉举报。



小区旁道路施工的通告。路修完了,业主还是没处停车

小区门前道路已修好,停车场迟迟不开放

交了一年停车费 没处停车业主很郁闷

"家门前的路都修完了,可停车场为啥还是迟迟不开 放?"近日,家住天桥区盛世名门小区的邹先生反映,家门口 的停车场自9月份至今一直关停,"一年的停车费已经交了, 可如今却没地方停车,很让人郁闷"。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点 王杰

没贴告示、没贴通知 停车场要关到啥时候

据邹先生介绍,自家小区停 车位紧张,近年来一直在小区外 的停车场租了一个长期车位, "每月200元,今年7月份刚续的 租约,交了一年的停车费,2400

可令其没想到的是,9月份, 伴随着小区门前主干道仁丰前 街的封闭施工,该停车场也随之 关停,而这一关便是两个多月。 "现在路修完了,停车场却一直 没啥动静。没贴告示、没贴通知, 这个停车场一直要关到啥时 候?"邹先生说,如此一来,自己 交的每月200元停车费,无疑打

停车场何时才能正常使用? 交的停车费又该如何补偿?为 此,邹先生曾多次联系该停车场 的管理人员,"起初承诺退费,但 如今联系不到工作人员,打电话 就是没人接。'

10日,记者来到盛世名门小 区,邹先生所说的停车场位于小 区北侧的广场上。停车场面积颇 大,足以停放二三百辆车;该处 停车场以小区大门为界,分成东 西两部分,其中东侧停车场的地 面已被清空,无一辆车停放,几 名工作人员正在做地面的涂刷

至于西侧停车场则正常开 放,东侧停车场关了,与邹先生 情况类似的众多私家车一时没 处停,只能见缝插针地停在西侧 的停车场里,这也导致该停车场 的停放秩序颇为混乱。

停车场正在提升改造 目前在做防滑处理

在现场,不只是西侧停车 场,仁丰前街的道路两侧也停满 了车辆。邹先生坦言,如此大的 停车场无故关停,给业主们带来 了一系列后续麻烦事,"起码张 贴个公告通知,告知我们是怎么 回事?让我们心里也有个底。

"我们咨询小区物业,物业 公司表示,该处停车场已经转租 给了一家公司。"邹先生出示了 ·份《车位租赁协议》。签署该 《协议》的双方分别为邹先生与 另一人,而并非是小区物业公 司,"物业说了,跟我们签协议的 才是停车场的实际管理方。

"停车场正在进行改造,是 配合仁丰前街的改造提升工 程。"根据《协议》上的相关信息, 记者联系到了该停车场的负责 人,该负责人介绍,该处停车场 并非关停,而是正在进行改造提 升,使之与仁丰前街提升改造工 程相配套,"具体开放时间还需 要看工程施工单位的工期。'

"停车场目前正在做防滑处 理,不久便将开始划线、规划车 位。"针对停车场一事,纬北路街 道办事处城管科工作人员表示, 工作人员已多次与施工方沟通, 随着仁丰前街改造工程的有序 推进,该停车场也将对外开放。

尽管停车场即将开放,但关 于停车场关停期间的费用一事, 该工作人员表示,此事还需要业 主与小区物业、停车场管理方再 次协调。

每天不到1元钱 椴树蜂蜜吃一年 内购价仅需:360元/10斤

长白山"黑蜂椴树蜂蜜",新蜂蜜上市,齐鲁晚报读者专享(买10斤送2斤)

立冬正是吃椴树蜂蜜的季节,成熟 的椴树花酿造出来的椴树蜜气味格外芬 芳, 口感格外醇厚。据了解, 由于今年 天旱, 蜜的浓度很高, 今年的椴树蜂蜜 是近几年来品质比较好的。





由齐鲁晚报·码帮粮品严选考察的 黑蜂椴树蜂蜜,选自长白山脉天然椴树 林中生产的椴树蜂蜜, 无污染、不添加 任何防腐剂,自然成熟并形成洁白细腻 的结晶状态,长期保持着椴树蜂蜜特有 的芳香郁甜的天然味感。为椴树蜜中之 精品,细腻如脂,亦称为雪蜜。

椴树蜂蜜由野生黑蜂酿造, 黑蜂不 易驯养, 所以椴树蜂蜜更为珍贵。

选择椴树蜂蜜的八大理由

1.色泽: 晶莹洁白,细腻如脂

2.质感: 半固体状,不加任何增稠剂

3.味道:味道清香,有椴树香气

4.产地直供:虎峰岭生态保护区产地直供

5.无添加:无增稠、无抗生素、无添加

6.低温锁鲜技术:保留更多的营养成分

7.生态保护区:源自虎峰岭生态保护区 8.60年以上树龄: 生态保护区椴树酿造 传统工艺 真材实料 工艺 · 无添加剂

南京同仁堂出品

传统工艺熬制 鲜梨慢熬

25倍浓缩

·温和滋养 ・纯植物配方

原价:59.9元/瓶 限时特价:39.9元/瓶

买3瓶送1瓶,买5瓶送2瓶(仅限200名)

全省免费包邮,支持货到付款,

齐鲁晚报旗下严选平台,品牌护航,晚报码帮严格把控质量,让您售后无忧,购物更放心!